

## 心中有大爱 凡人亦英雄

为深入学习宣传贯彻“时代楷模”九江市消防救援支队先进事迹报告会精神，营造以先进典型为榜样，学习先进、争当先进的浓厚氛围。10月21日晚7时，我院120余名师生在主教学楼609多媒体教室集中观看了“时代楷模”九江市消防救援支队先进事迹报告会的回播。



报告会上，刘克辉政委简要介绍了九江市消防救援支队的有关情况。九江市消防救援支队始终如一对党忠诚，纪律严明，坚持科学备战、刻苦训练，注重增强救援装备科技实力，练就了防

汛防火救灾的过硬本领，曾荣获“庆祝新中国成立70周年消防安保工作先进集体”、“全国抗洪抢险先进支队”、“全国执勤岗位练兵先进支队”等52项省部级以上荣誉。在1998年特大洪水抗洪抢险救援中，九江市消防救援支队荣立集体二等功。今年7月，江西省面临1998年以来最为严峻的防汛形势，九江市消防救援支队倾全力投入战斗，先后营救疏散被困群众1.3万余人，保护了人民群众的生命财产安全。中宣部于8月31日授予九江市消防救援支队“时代楷模”称号。



随后，九江市消防救援支队支队长马剑明、支队特勤站二级消防长张军朋、支队火调技术科工程师邓雨欣等报告团成员依次在大会上作了报告。报告团成员怀着真挚的情感，用平实的语言、

生动的事例，作了一场感人至深、令人深思、催人奋进的报告。报告团成员真情生动的讲述，赢得了现场观众的阵阵掌声，也引发了观看回播的师生们的热烈反响。



在场师生纷纷表示，要学习英雄，争当楷模，勇于担当作为，善于攻坚克难，把九江市消防救援支队先进事迹报告会精神转化为学习和工作的强大动力，切实担负起新时代师生的职责和使命。

人文学院

2020年10月21日